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Un lugar donde la excelencia se vuelve accesible, 
haciendo de cada superficie un reflejo de  belleza y 
funcionalidad, diseñando con integridad 
y responsabilidad.

A place where excellence becomes accessible, 
making each surface a reflection of beauty 
and functionality, designing with integrity and 
responsibility.

→	 Dolce Ceppo

TIMELESS SURFACES



INDEX

4

ABOUT US   
WHAT IS VENUX
SINTERED STONE
3D TECHNOLOGY
COLLECTIONS 
SOLUTIONS    
SUMARY 
TECHNICAL  

06

08

10

12

14

210

226

233

ARCTIC PATAGONIA

AURORA CRYSTAL

BRECCIA ONICIATA 

CALACATTA BLACK 

CALACATTA CLASSIC 

CALACATTA GOLD

CALATORAO 

ESSENZA 

ESTATUARIO 

FIOR DI BOSCO 

LAURENT 

MARQUINA

MONTBLANC

TAJ MAHAL

TERRE DI BOLGHERI

TRAVERTINE VEIN

BLACK ZIMBABWE

BOURGOGNE PERLE

DOLCE CEPPO 

IGNEOUS STONE 

MYSTIQUE GREY

PIETRA GREY 

PURE PORTLAND

URBAN BLACK

URBAN GREY

BELLISSIMA BEIGE 

BELLISSIMA GRIGIO 

STUDIO CREAM

STUDIO GREY 

STUDIO DARK

COPPER

DEEP BLACK

ETERNAL WHITE

18

22

28

34

40

48

54

58

64

70

76

82

90

100

108

114

122

128

134

140

146

150

156

162

166

172

176

180

183

184

194

200

204

MARBLE 

STONE  

CEMENT 

METAL 

BASICS 

PROMESA DE MARCA 
TIMELESS SURFACES  

Innovación con propósito. Productos que mantienen su 
relevancia y belleza a través del tiempo.  

Diseño consciente y duradero. Superficies de gran 
excelencia, pero accesibles, al alcance de todos.  

Prometemos ofrecer a nuestros clientes superficies 
que resisten el paso del tiempo en términos de 
funcionalidad y que conservan su atractivo visual, 
ofreciendo un valor continuo y sostenible.  

Creamos espacios para toda la vida.

BRAND PROMISE 
TIMELESS SURFACES  

Innovation with purpose. Products that maintain their 
relevance and beauty over time.  

Conscious and enduring design. Surfaces of great 
excellence, yet accessible to all.  

We promise to provide our customers with surfaces 
that withstand the test of time in terms of functionality 
and retain their visual appeal, offering continuous and 
sustainable value.  

Creating spaces for a lifetime.

TIMELESS SURFACES
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PROPÓSITO
Un lujo al alcance de todos  

Nos comprometemos como marca en construir el 
futuro de las superficies haciéndolas más hermosas, 
duraderas, sostenibles, de excelente calidad a precios 
accesibles.

Porque con VENUX el buen diseño también puede ser 
accesible.

Hello :)   

PURPOSE
Luxury within everyone’s reach  

We are committed as a brand to building the future 
of surfaces by making them more beautiful, durable, 
sustainable, of excellent quality at affordable prices.

Because with VENUX, good design can also be 
affordable.

ABOUT US TIMELESS SURFACES
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UN LUJO  
al alcance de todos  

VENUX somos una marca de superficies que nace 
para dar respuesta a las necesidades arquitectónicas 
y de diseño más exigentes con productos accesibles. 
Combinamos innovación con propósito y accesibilidad 
con prácticas sostenibles que empoderan a nuestros 
clientes a hacer elecciones más conscientes y 
duraderas. 

EL SECRETO 
Nuestro heritage de grupo  

VENUX emerge bajo el paraguas de GRUPO Stn 
Cerámica, un gran grupo que nace en la década de 
los años 70 con la creación de Cerámica Nulense y 
que, ya desde sus inicios, destaca por su empeño en 
la producción de productos cerámicos de excelencia 
tanto en calidad como en precio.  Basamos nuestro 
posicionamiento en el mercado gracias a nuestro 
know how, trayectoria, experiencia y heritage de grupo 
(conocimiento, cultura, patrimonio, tradiciones, valores 
y prácticas) que se transmiten a toda la cadena de valor 
de la compañía.  Llevamos desde los años 70 como 
grupo invirtiendo y desarrollando los más eficientes 
procesos productivos para conseguir la máxima 
rentabilidad que nos permite ofrecer los mejores 
precios con los más altos estándares de calidad y 
diseño.  Conseguimos una calidad superior en nuestro 
producto fruto de la gran inversión realizada en una 
nueva planta productiva que cuenta con la tecnología 
más puntera del mercado, con un proceso controlado 
al milímetro y un producto 100% de origen natural.

LUXURY
within everyone’s reach  

VENUX is a surface brand born to meet the most 
demanding architectural and design needs with 
accessible products. We blend innovation with purpose 
and accessibility with sustainable practices that 
empower our customers to make more conscious and 
enduring choices. 

THE SECRET 
Our group heritage  

VENUX emerges under the umbrella of Stn Group, 
the group was founded in the 1970s with fundation of 
Ceramica Nulense and that, from its beginnings , has 
stood out for its commitment to producing ceramic 
product of excellence in both quality and price.  We 
base our market positioning on our knowhow, trajectory, 
experience, and group heritage (knowledge, culture, 
traditions, values, and practices) that are transmitted 
throughout the company’s value chain.  Since the 
1970s, our group has been investing in and developing 
the most efficient production processes to achieve 
maximum profitability, enabling us to offer the best 
prices with the highest standards of quality and design. 
We achieve superior quality in our products as a result 
of significant investment in a new production plant 
equipped with the latest market-leading technology, 
meticulously controlled processes, and products that 
are 100% naturally sourced.

→	 Marquina

WHAT IS VENUX TIMELESS SURFACES
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SINTERED STONE

TecnAwards 2024

PIEDRA SINTERIZADA

¿Qué es?

El producto que ofrecemos en VENUX pertenece a la 
familia de las Piedras Sinterizadas (también conocidas 
como superficie ultra compacta, superficie sinterizada
o similar). La piedra sinterizada es un material 100% 
natural a base de minerales atomizados que mediante 
la compactación y el calentamiento forman una masa 
sólida de excepcionales propiedades.

¿Cómo se produce?

VENUX se produce utilizando lo último en tecnología 
de sinterización, replicando el proceso de miles de 
años mediante el cual se forma la piedra natural en 
cuestión de horas. El proceso de sinterización implica 
someter a la mezcla de minerales y pigmentos que 
conforman el producto a una presión extremadamente 
alta, mediante prensado a más de 400 bares. 

En la segunda fase del proceso, el producto pasa por 
un horno donde las temperaturas alcanzan más de 
1200°C (2200°F), fusionando las partículas mediante 
el proceso de sinterización de partículas. Este proceso 
de ultra-compactación crea superficies full-body con 
características técnicas únicas. Una composición 
100% natural, reciclable, sostenible y con nulo 
mantenimiento.

Ganadores del los TecnAwards 2024 en la categoría  
‘Best Factory of the Year’ en Europa.

El Jurado de los TecnAwards 2024 - el premio lanzado 
por ACIMAC e IEG, los organizadores de la exposición 
internacional Tecna 2024 en Rimini, Italia, han elegido 
la nueva planta de Venux perteneciente al Grupo 
Stn como ganadora de los TecnAwards 2024 en la 
categoría “Best factory of the year” en Europa.
 El premio reconoce las destacadas inversiones 
tecnológicas realizadas por Stn Group en su planta 
de Venux durante el periodo 2023-24, que han 
permitido al grupo destacar en términos de crecimiento 
empresarial e innovación de productos y procesos.

SINTERED STONE

¿What is it?

The product we offer at VENUX belongs to the family of 
Sintered Stones (also known as ultra-compact surface, 
sintered surface, or similar). Sintered stone is a 100% 
natural material made from atomized minerals that, 
through compaction and heating, form a solid body with 
exceptional properties.

How it’s made?

VENUX is produced using the latest sintering 
technology, replicating the process that forms natural 
stone over thousands of years in a matter of hours. 
The sintering process involves subjecting the mixture 
of minerals and pigments that make up the product to 
extremely high pressure, through pressing at over 400 
bars. 

In the second phase of the process, the product passes 
through a kiln where temperatures reach over 1200°C 
(2200°F), fusing the particles through particle sintering. 
This ultra-compaction process creates full-body 
surfaces with unique technical characteristics. It’s a 
100% natural composition, recyclable, sustainable, and 
requires minimal maintenance.

Winner of the TecnAwards 2024 in the category ‘Best 
Factory of the Year’ in Europe.

The Jury of the TecnAwards 2024 - the award launched 
by ACIMAC and IEG, the organisers of the international 
exhibition Tecna 2024 in Rimini, Italy, have chosen the 
new Venux plant belonging to the Stn Group as the 
winner of the TecnAwards 2024 in the category ‘Best 
Factory of the Year’ in Europe.
 The award recognises the outstanding technological 
investments made by Stn Group at its Venux plant 
during the period 2023-24, enabling the group to excel 
in terms of business growth and product and process 
innovation. →	 Calacatta Black

TIMELESS SURFACES
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Tecnología de relieve digital 3D 

Nuestra técnica avanzada de relieve digital se aplica 
durante el proceso de producción. El resultado de esta 
técnica es un relieve que armoniza perfectamente con 
el diseño y profundidad. 

Gracias a esta tecnología se obtienen texturas 
de hiperrealismo en la superficie, lo que ayuda a 
maximizar la sensación de precisión y naturalidad 
en los diseños. Ofrece el más alto nivel de definición 
para que cada acabado replique la naturaleza de la 
superficie. La tecnología de relieve digital 3D en piedra 
sinterizada representa una revolución en la industria de 
las superficies. 

Esta innovación combina los avances en la 
tecnología digital en la aplicación de esmaltes y 
granillas para ofrecer productos con exacta precisión, 
personalización y calidad. 

¿Qué es el relieve digital 3D? 

Mediante la aplicación de diseños y texturas 
tridimensionales directamente sobre la superficie de 
la piedra sinterizada, conseguimos recrear efectos de 
relieve y profundidad, ofreciendo un acabado mucho 
más realista y detallado. 

Variedad de Acabados 

Esta tecnología nos permite una reproducción fiel de 
los diseños, con detalles nítidos y texturas realistas 
consiguiendo superficies con infinidad de acabados.

Eficiencia y Sostenibilidad 

Este proceso es altamente eficiente en términos de uso 
de materiales y energía, generando menos residuos 
comparado con métodos convencionales.

Durabilidad y Resistencia 

Mediante un relieve digital 3D son altamente 
resistentes al desgaste, la abrasión y los agentes 
químicos, lo que las hace ideales para una amplia 
gama.

3D TECHNOLOGY

Una experiencia sensorial 
única a la vista y el tacto.

3D Digital Relief Technology 

Our advanced digital relief technique is applied during 
the production process. The result of this technique is 
a relief that harmonizes perfectly with the design and 
depth. 

Thanks to this technology, hyperrealistic textures are 
obtained on the surface, which helps to maximize the 
feeling of precision and naturalness in the designs. It 
offers the highest level of definition so that each finish 
replicates the nature of the surface. 3D digital relief 
technology in sintered stone represents a revolution in 
the surface industry. 

This innovation combines advances in digital 
technology in the application of glazes and grains to 
offer products with exact precision, customization and 
quality. 

What is 3D digital relief? 

By applying three-dimensional designs and textures 
directly on the surface of the sintered stone, we 
manage to recreate relief and depth effects, offering a 
much more realistic and detailed finish. 

Variety of Finishes 

This technology allows us to faithfully reproduce 
designs, with sharp details and realistic textures, 
achieving surfaces with an infinite number of finishes. 

Efficiency and Sustainability 

This process is highly efficient in terms of the use of 
materials and energy, generating less waste compared 
to conventional methods. 

Durability and Resistance 

Using 3D digital relief are highly resistant to wear, 
abrasion and chemical agents, making them ideal for a 
wide range of applications, both indoors and outdoors.

A sensory experience
unique in sight and touch.

→	 Urban Black

TIMELESS SURFACES
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MARBLE

Marbles
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ARCTIC
PATAGONIA 

COLLECTION

Explosion of exclusivity and untamed majesty

Immerse yourself in the untamed majesty of Patagonia with our Arctic 
Patagonia series. Inspired by the vast and spectacular landscapes of 

southern South America, this collection captures the wild essence and 
natural beauty of one of the most impressive regions on the planet.

With the Arctic Patagonia series we bring the natural inspiration of dramatic 
Patagonian landscapes to your project, both residential and commercial, 

generating an explosion of exclusivity, with a visually very attractive product 
that fills every room where it is placed with distinction.

Explosión de exclusividad y majestuosidad indómita

Sumérgete en la majestuosidad indómita de la Patagonia con nuestra serie 
Arctic Patagonia. Inspirada en los paisajes vastos y espectaculares del sur de 
América del Sur, esta colección captura la esencia salvaje y la belleza natural 

de una de las regiones más impresionantes del planeta.  

Con la serie Arctic Patagonia llevamos la inspiración natural de los paisajes 
dramáticos patagónicos a tu proyecto, tanto residencial como comercial, 

generando una explosión de exclusividad, con un producto visualmente muy 
atractivo que llena de distinción cada estancia donde se coloca. 

Marble

Escala 1/3

ARCTIC PATAGONIA TIMELESS SURFACES
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ARCTIC PATAGONIA

Marble ARCTIC PATAGONIA

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

3200x1600mm 6 mm Gloss Polished

3200x1600mm 12 mm Gloss Polished

A B

Bookmatch Design

→	 Arctic Patagonia

TIMELESS SURFACES
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AURORA 
CRYSTAL

COLLECTION

Clarity and luminosity 
in a unique piece of singular beauty

Aurora Crystal  is the Venux collection inspired by the exquisite beauty of 
Cristallo marble, known for its impressive clarity and delicate veining. It is 
characterized by its translucent white background, crossed by golden and 

grey veins, which create an impressive visual effect.

The clarity and luminosity of this piece make it unique and special, making it 
seem as if light is filtering through the stone, which gives a distinctive touch to 

the space, creating environments of singular beauty.

Claridad y luminosidad 
en una pieza única de singular belleza

Aurora Crystal es la colección de Venux inspirada en la exquisita belleza del 
mármol Cristallo, conocido por su impresionante claridad y sus delicadas 

vetas. Se caracteriza por su fondo blanco translúcido, 
atravesado por vetas doradas y grises, que generan 

un efecto visual impresionante. 

La claridad y luminosidad de esta pieza la hace única y especial, 
pareciendo que la luz se cuele a través de la piedra, lo que le aporta un toque 

distintivo al espacio creando ambientes de singular belleza. 

Marble

Escala 1/3

AURORA CRYSTAL TIMELESS SURFACES



24

AURORA CRYSTAL

Marble AURORA CRYSTAL

0301 02

Slab Design

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Gloss Polished 3 designs

3200x1600mm 6 mm Matt Polished 3 designs

3200x1600mm 12 mm Gloss Polished 1 design (01)

3200x1600mm 12 mm Matt Polished 1 design (01)

↑	 Aurora Crystal

TIMELESS SURFACES
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Marble AURORA CRYSTAL

↑	 Aurora Crystal

→	 Aurora Crystal & Bellissima Beige

TIMELESS SURFACES
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BRECCIA
ONICIATA

COLLECTION

Unique Italian character of great beauty

Breccia Oniciata is an Italian marble highly appreciated in the world of 
architecture and design for its distinctive beauty and unique character. With a 
deep beige tone, Venux’s proposal for this sintered stone perfectly respects 

the natural appearance of Breccia Oniciata, offering a rich texture with 
contrasting veins and fragments. Its elegant appearance makes it ideal for 

both classic and modern styles, always recreating luxury and sophistication.

Breccia Oniciata is an excellent choice for those looking for a natural 
stone with stunning aesthetics and a rich history. Without a doubt, a safe 

investment for any elegant and distinguished space.

Carácter único italiano de gran belleza

El Breccia Oniciata es un mármol italiano muy apreciado en el mundo de la 
arquitectura y el diseño por su belleza distintiva y su carácter único. 
Con un tono beige intenso, la propuesta de Venux para esta piedra 

sinterizada respeta a la perfección el aspecto natural del Breccia Oniciata, 
ofreciendo una textura rica con vetas y fragmentos contrastados. Su aspecto 

elegante lo hace ideal tanto para estilos clásicos como modernos 
siempre recreando lujo y sofisticación. 

El Breccia Oniciata es una opción excelente para aquellos 
que buscan una piedra natural con una estética impresionante y una historia 

rica. Sin duda, una inversión segura para cualquier espacio 
elegante y distinguido.

Marble

Escala 1/3

BRECCIA ONICIATA TIMELESS SURFACES
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BRECCIA ONICIATA

Marble BRECCIA ONICIATA

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

3200x1600mm 6 mm Silk   3D

3200x1600mm 12 mm Silk   3D

A B

Bookmatch Design

→	 Breccia Oniciata

TIMELESS SURFACES
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Marble BRECCIA ONICIATA

↑			Breccia Oniciata

→			Breccia Oniciata

TIMELESS SURFACES
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CALACATTA
BLACK

COLLECTION

The essence of the night 
in a piece of great mystery and sophisticationn

Immerse yourself in the sophistication and mystery of Calacatta Black, a 
masterpiece of nature that brings the essence of the starry night to interior 

spaces.

This series is a dark canvas where white and gold veins trace luminous 
paths, like constellations in a night sky. In your bathroom, on your countertop, 

as flooring or in your furniture, Calacatta Black undoubtedly becomes the 
epicentre of luxury and sophistication.

La esencia de la noche 
en una pieza de gran misterio y sofisticación

Sumérgete en la sofisticación y el misterio de Calacatta Black, 
una obra maestra de la naturaleza que trae la esencia de la noche estrellada 

a los espacios interiores.

Esta serie es un lienzo oscuro donde las vetas blancas y doradas trazan 
caminos luminosos, como constelaciones en un cielo nocturno. En tu baño, 

en tu encimera, como pavimento o en tu mobiliario, Calacatta Black se 
convierte, sin duda alguna, en el epicentro del lujo y la sofisticación.

Marble

Escala 1/3

CALACATTA BLACK TIMELESS SURFACES
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Marble

0301 02

Slab Design

CALACATTA BLACK

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Gloss Polished 3 designs

3200x1600mm 6 mm Silk   3D 3 designs

CALACATTA BLACK Bookmatch Design

A B

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

3200x1600mm 6 mm Gloss Polished

3200x1600mm 6 mm Silk   3D

3200x1600mm 12 mm Gloss Polished

3200x1600mm 12 mm Silk   3D

3200x1600mm 20 mm Gloss Polished

3200x1600mm 20 mm Silk   3D

CALACATTA BLACK

TIMELESS SURFACES
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Marble CALACATTA BLACK

↑			Clacatta Black & Studio Grey

←			Clacatta Black & Studio Cream

TIMELESS SURFACES
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CALACATTA
CLASSIC

COLLECTION

The iconic choice of timeless aesthetics

The incomparable beauty of Calacatta stone remains unchanged in this 
Venux collection that represents the pinnacle of elegance and luxury 

in interior design.

Calacatta stone is distinguished by its radiant whiteness, interrupted by 
dramatic and bold veins in grey and gold tones, creating a stunning visual 

contrast and providing extraordinary depth. Discover what Calacatta Classic 
by Venux can do for you, in applications such as flooring and cladding, 

countertops and furniture and fall in love with its 
unique and timeless aesthetic.

Without a doubt, the iconic choice for those looking to achieve a 
sophisticated and timeless composition.

La elección icónica de estética atemporal

La incomparable belleza de la piedra calacatta, se mantiene inalterable en 
esta colección de Venux que representa la cumbre de la elegancia y el lujo 

en el diseño de interiores. 

La piedra calacatta se distingue por su blancura radiante, interrumpida por 
vetas dramáticas y audaces en tonos grises y doradas, creando un contraste 
visual impresionante y aportando una profundidad extraordinaria. Descubre 
lo que Calacatta Classic de Venux puede hacer por ti, en aplicaciones como 

pavimento y revestimiento, encimeras y mobiliario y enamórate 
de su estética única y atemporal.

Sin duda, la elección icónica para quienes buscan conseguir 
una composición sofisticada y atemporal.

Marble

Escala 1/3

CALACATTA CLASSIC TIMELESS SURFACES
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CALACATTA CLASSIC

Marble CALACATTA CLASSIC

AA A 180º

Endmatch Design

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Silk   3D 1 design A - A 180º - A

3200x1600mm 6 mm Gloss Polished 1 design A - A 180º - A

CALACATTA CLASSIC

Bookmatch Design

A B

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

3200x1600mm 6 mm Silk   3D

3200x1600mm 6 mm Gloss Polished

3200x1600mm 12 mm Silk   3D

3200x1600mm 12 mm Gloss Polished

3200x1600mm 20 mm Silk   3D

3200x1600mm 20 mm Gloss Polished

TIMELESS SURFACES
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Marble CALACATTA CLASSIC

←			Calacatta Classic

↓			Calacatta Classic

TIMELESS SURFACES
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→			Calacatta Classic & Eternal White & Marquina

Marble CALACATTA CLASSIC TIMELESS SURFACES
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CALACATTA 
GOLD

COLLECTION

Possibly the most 
elegant stone in history

Calacatta Gold is one of the leading marbles in Italian culture, widely used 
in Renaissance art. In its gold version, we find the classic nobility of pure 

Calacatta marble, but with rich golden and grey veins and details, capable of 
generating an intense dramatic luxury in any environment where it is placed.

Its hypnotic veins and sophisticated aesthetic make Calacatta Gold by Venux 
a highly appreciated piece in interior design projects that seek that touch of 

sophistication, bringing elegance and class to any space.

Posiblemente la piedra 
más elegante de la historia

Calacatta Gold es uno de los mármoles protagonistas de la cultura italiana, 
muy utilizado en el arte del renacimiento. En su versión gold, encontramos la 

nobleza clásica del mármol Calacatta puro, pero con vetas 
y detalles dorados y grises de gran riqueza, capaces de generar un lujo 

dramático intenso a cualquier ambiente donde se coloque. 

Sus hipnóticas vetas y su estética sofisticada hacen de Calacatta Gold de 
Venux una pieza muy apreciada en proyectos de interiorismo que buscan ese 

toque de sofisticación, aportando elegancia y clase a cualquier espacio.  

Marble

Escala 1/3

CALACATTA GOLD TIMELESS SURFACES
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CALACATTA GOLD

Marble CALACATTA GOLD

0301 02

Slab Design

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Silk   3D 3 designs

3200x1600mm 6 mm Gloss Polished 3 designs

CALACATTA GOLD

Bookmatch Design

A B

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

3200x1600mm 6 mm Silk   3D

3200x1600mm 6 mm Gloss Polished

3200x1600mm 12 mm Silk   3D

3200x1600mm 12 mm Gloss Polished

3200x1600mm 20 mm Silk   3D

3200x1600mm 20 mm Gloss Polished

TIMELESS SURFACES
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Marble CALACATTA GOLD

→	 Calacatta Gold & Studio Cream

↓	 Calacatta Gold & Pure Portland

TIMELESS SURFACES



54

CALATORAO

COLLECTION

Historical authenticity in every detail

Calatorao is inspired by a historic marble of the same name, with an organic 
chocolate brown background and golden and white veins. Calatorao not only 

transforms spaces with its imposing presence, but also brings a historical 
depth and artisanal value that places it above conventional materials.

It is the perfect choice for those who value elegance, durability and 
authenticity in every detail of their surroundings, representing the timeless 

fusion of nature and craftsmanship.

Autenticidad histórica en cada detalle

Calatorao se inspira en un mármol histórico de mismo nombre, 
con un fondo orgánico marrón chocolate y vetas doradas y blancas. 
Calatorao no solo transforma espacios con su presencia imponente, 

sino que también aporta una profundidad histórica y un valor artesanal que lo 
sitúa por encima de los materiales convencionales. 

Es la elección perfecta para aquellos que valoran la elegancia, la durabilidad 
y la autenticidad en cada detalle de su entorno, representando la fusión 

atemporal entre naturaleza y artesanía.

Marble

Escala 1/3

CALATORAO TIMELESS SURFACES



Marble CALATORAO

5756

CALATORAO

Slab Design

01 02 03

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Silk   3D 3 designs

3200x1600mm 12 mm Silk   3D 1 design (01)

3200x1600mm 20 mm Silk   3D 1 design (01)

←				Calatorao + Pure Portland

↑				Calatorao

TIMELESS SURFACES
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ESSENZA

COLLECTION

The extreme elegance 
of the finest marbles

Essenza di marmo is a celebration of the timeless elegance and 
sophistication that only the finest marbles can offer. Inspired by the purity of 
Dolomite marble and a more than soft reinterpretation of Paonazzo stone, 

this collection brings a serene and refined beauty to any space.

Essenza di marmo captures the luxury and simplicity of white marbles, 
offering a luminous and pure base and a great richness of texture thanks to 

its golden and grey veins that add a touch of sophistication and dynamism to 
the final piece. An ode to beauty and sophistication 

for the most demanding.

La elegancia extrema 
de los mármoles más finos

Essenza di marmo es una celebración de la elegancia atemporal y la 
sofisticación que solo los mármoles más finos pueden ofrecer. Inspirada en 

la pureza del mármol Dolomita y en una más que suave reinterpretación de la 
piedra Paonazzo, esta colección aporta una belleza 

serena y refinada a cualquier espacio. 

Essenza di marmo captura el lujo y la simplicidad de los mármoles blancos, 
ofreciendo una base luminosa y pura y una gran riqueza de textura gracias 

a sus vetas doradas y grises que añaden un toque de sofisticación 
y dinamismo a la pieza final. Una oda a la belleza y sofisticación 

para los más exigentes. 

Marble

Escala 1/3

ESSENZA TIMELESS SURFACES
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ESSENZA

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Silk   3D 4 designs

3200x1600mm 6 mm Gloss 
Polished 4 designs

Marble Slab Design ESSENZA

01 02 03 04

→			Essenza

TIMELESS SURFACES
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ESSENZA

Marble

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

3200x1600mm 6 mm Silk   3D

3200x1600mm 6 mm Gloss Polished

3200x1600mm 6 mm Matt Polished

3200x1600mm 12 mm Silk   3D

3200x1600mm 12 mm Gloss Polished

3200x1600mm 12 mm Matt Polished

3200x1600mm 20 mm Silk   3D

3200x1600mm 20 mm Gloss Polished

3200x1600mm 20 mm Matt Polished

A B

Bookmatch Design ESSENZA

→			Essenza

TIMELESS SURFACES
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Marble

Escala 1/3

ESTATUARIO

ESTATUARIO

COLLECTION

Purity and classicism for a refuge 
of luxury and distinction

The Estatuario collection pays homage to the Italian marble of the 
same name, known for its purity and classicism. It is characterized by its 

immaculate white adorned with intense grey veins 
that create a stunning visual contrast.

The Estatuario series adapts to both traditional and contemporary designs, 
allowing harmonious and sophisticated combinations and transforming any 

space into a refuge of classic luxury 
and fine distinction.

Pureza y clasicismo 
para un refugio de lujo y distinción

La colección Estatuario rinde homenaje al mármol de origen italiano del 
mismo nombre, conocido por su pureza y clasicismo. Se caracteriza 

por su blanco inmaculado adornado con vetas grises intensas 
que crean un contraste visual impresionante. 

La serie estatuario se adapta tanto a diseños tradicionales como 
contemporáneos, permitiendo combinaciones armoniosas y sofisticadas 

y transformando cualquier espacio en un refugio de lujo 
clásico y fina distinción. 

TIMELESS SURFACES
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ESTATUARIO

Marble ESTATUARIO

0301 02

Slab Design

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Silk   3D 3 designs

3200x1600mm 6 mm Gloss Polished 3 designs

3200x1600mm 6 mm Matt Polished 3 designs

Bookmatch Design

A B

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

3200x1600mm 6 mm Silk   3D

3200x1600mm 6 mm Gloss Polished

3200x1600mm 6 mm Matt Polished

3200x1600mm 12 mm Silk   3D

3200x1600mm 12 mm Gloss Polished

3200x1600mm 12 mm Matt Polished

3200x1600mm 20 mm Silk   3D

ESTATUARIO

TIMELESS SURFACES
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Marble ESTATUARIO

↑			Estatuario

←			Estatuario

TIMELESS SURFACES
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FIOR
DI BOSCO 

COLLECTION

The majesty of a forest
 in full bloom

Discover the stunning beauty of Fior di Bosco, the Venux collection that 
interprets the distinguished Italian grey marble, capturing the very essence of 

its refinement and sophistication.

Fior di Bosco mixes grey and smoky tones with natural veins, occasionally 
orange, which give it a unique, dynamic and natural appearance. Its tree-like 

veins and its diversity of details and stony nuances give it great 
depth and naturalness.

Without a doubt, an exquisite option of exclusive design and natural elegance 
that evokes the majesty of a forest in full bloom.

La majestuosidad 
de un bosque en plena floración

Descubre la impresionante belleza de Fior di Bosco, la colección de Venux 
que interpreta el distinguido mármol gris italiano, captando la esencia misma 

de su refinamiento y sofisticación. 
    

Fior di Bosco mezcla tonos plomizos y humos con vetas naturales, 
ocasionalmente anaranjadas, que le otorgan una apariencia única, dinámica 

y natural. Sus vetas arborescentes y su diversidad de detalles 
y matices pétreos le aportan gran profundidad y naturalidad.

Sin duda, una opción exquisita de diseño exclusivo y elegancia natural que 
evoca la majestuosidad de un bosque en plena floración.

Marble

Escala 1/3

FIOR DI BOSCO TIMELESS SURFACES
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FIOR DI BOSCO

Slab Design

01 02 03

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Gloss Polished 3 designs

3200x1600mm 6 mm Matt Polished 3 designs

3200x1600mm 12 mm Gloss Polished 1 design (01)

3200x1600mm 12 mm Matt Polished 1 design (01)

3200x1600mm 20 mm Gloss Polished 1 design (01)

3200x1600mm 20 mm Matt Polished 1 design (01)

Marble FIOR DI BOSCO

↑	 Fior di Bosco & Pure Portland

TIMELESS SURFACES
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Marble FIOR DI BOSCO

↑	 Fior di Bosco & Pure Portland

←	 Fior di Bosco

TIMELESS SURFACES
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LAURENT

COLLECTION

 A unique choice 
with a bold aesthetic

Laurent is a unique choice within the aesthetics of the most daring marbles. 
It is characterized by its dark brown, almost black background, 

which gives it a rich and luxurious appearance. It has golden and white veins 
that run irregularly across its surface, creating a spectacular contrast 

with the dark background.

With its unique appearance, Laurent is the ideal choice for those who, 
without sacrificing elegance and sophistication, wish to add a touch 

of daring to their project.

Una elección singular 
con una estética atrevida

Laurent es una elección singular dentro de la estética de los mármoles más 
atrevidos. Se caracteriza por su fondo marrón oscuro, casi negro, 

que le da un aspecto rico y lujoso. Presenta vetas doradas y blancas 
que recorren su superficie de manera irregular, creando 

un contraste espectacular con el fondo oscuro.

Con su aspecto único, Laurent se presenta como la opción idónea 
para los que, sin sacrificar la elegancia y la sofisticación, 
desean añadir un toque de atrevimiento a su proyecto. 

Marble

Escala 1/3

LAURENT TIMELESS SURFACES
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Marble Bookmatch Design

A B

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

3200x1600mm 6 mm Silk   3D

3200x1600mm 6 mm Gloss Polished

3200x1600mm 12 mm Silk   3D

3200x1600mm 12 mm Gloss Polished

3200x1600mm 20 mm Silk   3D

3200x1600mm 20 mm Gloss Polished

LAURENT

LAURENT

→			Laurent

TIMELESS SURFACES
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Marble LAURENT

↑	 Laurent

←	 Laurent & Studio Cream

TIMELESS SURFACES
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MARQUINA

COLLECTION

Luxury and timelessness 
with the essence of Marquina marble

Marquina by Venux is a collection inspired by the sophistication and elegance 
of Marquina black marble. Known for its distinctive deep black background 

and delicate white veins, this marble is synonymous 
with luxury and timelessness.

Marquina captures the essence of this iconic marble, offering a perfect 
solution that adds sophistication and elegance to any space.

With its intense black colour, interrupted by white veins, 
Marquina achieves a stunning 

visual contrast and a unique dynamism and depth.

Lujo y atemporalidad 
con la esencia del mármol Marquina

Marquina de Venux es una colección inspirada en la sofisticación y elegancia 
del mármol negro Marquina. Este mármol, conocido por su distintivo fondo 

negro profundo y sus delicadas ventas blancas, 
es sinónimo de lujo y atemporalidad.

Marquina captura la esencia de este mármol icónico, ofreciendo una solución 
perfecta que añade sofisticación y elegancia a cualquier espacio. 

Con su intenso color negro, interrumpido por vetas blancas,
Marquina consigue un contraste visual impresionante 

y un dinamismo y profundidad únicos. 

Marble

Escala 1/3

MARQUINA TIMELESS SURFACES
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MARQUINA

Marble MARQUINA

0301 02

Slab Design

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Gloss Polished 3 designs

3200x1600mm 6 mm Matt Polished 3 designs

Bookmatch Design

A B

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

3200x1600mm 6 mm Gloss Polished

3200x1600mm 6 mm Matt Polished

3200x1600mm 12 mm Gloss Polished

3200x1600mm 12 mm Matt Polished

MARQUINA

TIMELESS SURFACES
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Marble MARQUINA

↑	 Marquina & Montblanc

→	 Marquina

TIMELESS SURFACES
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Marble MARQUINA

→	 Marquina

TIMELESS SURFACES
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Marble

Escala 1/3

MONTBLANC

MONTBLANC

COLLECTION

Discover the purity and impeccable 
whiteness of white quartzite

The Montblanc collection is a series inspired by the imposing beauty and 
purity of white quartzite. This series captures the essence of nature in 

its most elegant form, offering a perfect solution for those looking to add 
sophistication and luminosity to their projects.

Montblanc is characterized by its impeccable whiteness and subtle grey 
veins, evoking the serenity and majesty of snow-capped peaks. Ideal for any 
project, both commercial and residential, it is capable of filling it with light and 

elegance, allowing harmonious combinations 
with other materials.

Descubre la pureza y blancura 
impecable de la cuarcita blanca

La colección Montblanc es una serie inspirada en la imponente belleza 
y la pureza de la cuarcita blanca. Esta serie recoge la esencia de la naturaleza 

en su forma más elegante, ofreciendo una solución perfecta para quienes 
buscan añadir sofisticación y luminosidad a sus proyectos.  

Montblanc se caracteriza por su blancura impecable y sus sutiles vetas 
grises, que evocan la serenidad y majestuosidad de los picos nevados. Ideal 

para cualquier proyecto, tanto comercial como residencial, 
es capaz de llenarlo de luz y elegancia, permitiendo combinaciones 

armoniosas con otros materiales.

TIMELESS SURFACES
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MONTBLANC

Marble MONTBLANC

0301 02

Slab Design

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Silk   3D 3 designs

3200x1600mm 6 mm Gloss Polished 3 designs

3200x1600mm 6 mm Matt Polished 3 designs

MONTBLANC

Bookmatch Design

A B

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

3200x1600mm 6 mm Silk   3D

3200x1600mm 6 mm Gloss Polished

3200x1600mm 6 mm Matt Polished

3200x1600mm 12 mm Silk   3D

3200x1600mm 12 mm Gloss Polished

3200x1600mm 12 mm Matt Polished

3200x1600mm 20 mm Silk   3D

TIMELESS SURFACES
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Marble MONTBLANC

↑	 Montblanc & Bellissima Grigio

←	 Montblanc Silk & Studio Grey

TIMELESS SURFACES
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Marble MONTBLANC

←	 Montblanc

↑	 Montblanc

TIMELESS SURFACES
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Marble MONTBLANC

↑	 Montblanc

←	 Montblanc

TIMELESS SURFACES
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Marble

Escala 1/3

TAJ MAHAL

TAJ MAHAL

COLLECTION

Timeless purity in every grain

Discover the natural elegance of Taj Mahal. 
Inspired by the legendary Brazilian quartzite stone, this VENUX proposal 

reinterprets its ethereal beauty with a surprising visual purpose 
and a finish that conveys serenity.

Its soft texture and light veins, which cross the surface like threads of light, 
provide depth without stridency, creating luminous 

and sophisticated spaces. 

Ideal for application in both classic and contemporary environments, 
Taj Mahal is synonymous with purity, spaciousness and sophistication 

and thanks to its neutral and elegant tone, it is ideal for combining 
with natural and warm materials.

A timelessly refined choice, capable of elevating any space with its subtle yet 
powerful presence.

Pureza atemporal en cada veta

Descubre la elegancia natural de Taj Mahal. 
Inspirada en la legendaria piedra cuarcita brasileña, esta propuesta de 

VENUX reinterpreta su belleza etérea con una finalidad visual sorprendente 
y un acabado que transmite serenidad.

Su textura suave y vetas ligeras, que atraviesan la superficie como hilos de 
luz, aportan profundidad sin estridencia, creando espacios luminosos 

y sofisticados. 

Ideal para su aplicación en ambientes tanto clásicos como contemporáneos, 
Taj Mahal es sinónimo de pureza, amplitud y sofisticación y gracias a su tono 
neutro y elegante, es ideal para combinar con materiales naturales y cálidos.

Una elección refinada atemporal, capaz de elevar cualquier espacio 
con su presencia sutil pero poderosa.

TIMELESS SURFACES
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Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Silk   3D 3 designs

3200x1600mm 6 mm Gloss Polished 3 designs

  

TAJ MAHAL

Marble TAJ MAHAL

0301 02

Slab Design

TAJ MAHAL

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

3200x1600mm 12 mm Silk 3D

3200x1600mm 12 mm Gloss  Polished

3200x1600mm 20 mm Silk 3D

                                       

A B

Bookmatch DesignTIMELESS SURFACES
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Marble TAJ MAHAL

→	 Taj Mahal

↑	 Tah Majal & Fior Di Bosco

TIMELESS SURFACES
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Marble TAJ MAHAL

→	 Taj Mahal & Laurent

TIMELESS SURFACES
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TERRE
DI BOLGHERI 

COLLECTION

A testimony 
to nature’s creativity

Transform your spaces with the unique beauty and distinctive 
character of the Terre di Bolgheri series by Venux.

Inspired by the Italian Camouflage marble, also called Terre di Bolgheri, 
with a light brown background and large wavy veins, this collection is a 

testament to nature’s creativity, with sophisticated patterns 
and a rustic urban touch of great distinction.

Terre di Bolgheri is a statement of style, warmth and sophistication, capable 
of transforming any environment into a refuge of natural luxury. 

Nature and art in perfect harmony.

Un testimonio 
de la creatividad de la naturaleza

Transforma tus espacios con la belleza única y el carácter distintivo
de la serie Terre di Bolgheri de Venux.

Inspirado en el marmol italiano Camouflage, también llamado Terre di 
Bolgheri, de fondo marrón claro y con grandes vetas onduladas, esta 

colección es un testimonio de la creatividad de la naturaleza, 
con patrones sofisticados y un toque rústico urbano de gran distinción.

Terre di Bolgheri es una declaración de estilo, calidez y sofisticación, capaz 
de transformar cualquier ambiente en un refugio de lujo natural. 

Naturaleza y arte en perfecta armonía. 

Marble

Escala 1/3

TERRE DI BOLGHERI TIMELESS SURFACES
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TERRE DI BOLGHERI

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Gloss Polished 3 designs

3200x1600mm 6 mm Matt Polished 3 designs

Marble TERRE DI BOLGHERI

0301 02

Slab Design

TERRE DI BOLGHERI

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

3200x1600mm 6 mm Gloss Polished

3200x1600mm 6 mm Matt Polished

3200x1600mm 12 mm Gloss Polished

3200x1600mm 12 mm Matt Polished

3200x1600mm 20 mm Gloss Polished

3200x1600mm 20 mm Matt Polished

A B

Bookmatch DesignTIMELESS SURFACES
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Marble TERRE DI BOLGHERI

←			Terre di Bolgheri

↑ 	 Terre di Bolgheri

→	 Terre di Bolgheri

TIMELESS SURFACES
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TRAVERTINE 
VEIN 

COLLECTION

Standard bearer of classic timeless elegance

Travertine is one of the most highly prized natural stones in the world 
of interior design. Timeless in design and highly versatile, our Travertine Vein 

is ideal for a wide range of interior and exterior applications.

A champion of timeless classic elegance, Travertine Vein works beautifully in 
cosy and sophisticated spaces, turning any space into a haven of style and 
comfort and adding a touch of timeless luxury that is highly appreciated by 

architects and interior designers.

Abanderado de la elegancia clásica atemporal

El travertino es una de las piedras naturales más apreciadas en el mundo del 
interiorismo. De diseño atemporal y muy versátil, nuestro Travertine Vein es 

ideal para una amplia gama de aplicaciones tanto interiores como exteriores.  

Abanderado de la elegancia clásica atemporal, Travertine Vein funciona 
estupendamente en espacios acogedores y sofisticados ya que convierte 
cualquier espacio en un refugio de estilo y confort y añade un toque de lujo 

atemporal muy apreciado por arquitectos y diseñadores de interior.  

Marble

Escala 1/3

TRAVERTINE VEIN TIMELESS SURFACES
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TRAVERTINE VEIN

Slab Design

01 02 03

Marble TRAVERTINE VEIN

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Nature   3D 3 designs

3200x1600mm 12 mm Nature   3D 1 design (01)

→	 Travertine Vein & Calacatta Gold & Calatorao

↑	 Travertine Vein

TIMELESS SURFACES
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Marble TRAVERTINE VEIN

→	 Travertine Vein

→	 Travertine Vein

↑	 Travertine Vein & Eternal White

TIMELESS SURFACES
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STONE

Stone

BLACK ZIMBABWE

BOURGOGNE PERLE

DOLCE CEPPO 

IGNEOUS STONE 

MYSTIQUE GREY

PIETRA GREY 

PURE PORTLAND

URBAN BLACK

URBAN GREY

122

128

134

140

146

150

156

162

166

TIMELESS SURFACES



BLACK ZIMBABWE

122

BLACK 
ZIMBABWE

COLLECTION

Captures all the essence of African granite

The Black Zimbabwe collection is a masterpiece almost identical to the 
natural African granite it is inspired by and capable of capturing the essence 

of Africa with its depth and artisanal texture. 

This timeless design not only reproduces the beauty of the continent, but 
also adds an ideal visual effect to sober and elegant spaces. Black Zimbabwe 

is a statement of design and craftsmanship, its timeless character being, at 
the same time, a symbol of avant-garde in a choice that is 

aesthetically adaptable to any project.

Captura toda la esencia del granito africano

La colección Black Zimbabwe es una obra maestra casi idéntica al granito 
natural africano en el que se inspira y capaz de capturar la esencia de África 

con su profundidad y textura artesanal. 

Este diseño atemporal no solo reproduce la belleza del continente, sino que 
también añade un efecto visual ideal para espacios sobrios y elegantes. 

Black Zimbabwe es una declaración de diseño y artesanía, siendo su carácter 
atemporal, a la vez, un símbolo de vanguardia en una elección 

estéticamente adaptable a cualquier proyecto.

Escala 1/3

Stone TIMELESS SURFACES



BLACK ZIMBABWEStone

124

BLACK ZIMBABWE

Slab Design

01

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Nature   3D 1 design (01)

3200x1600mm 12 mm Nature   3D 1 design (01)

3200x1600mm 20 mm Nature   3D 1 design (01)

→			Black Zimbabwe

TIMELESS SURFACES
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BLACK ZIMBABWEStone

←	 Black Zimbabwe

↑	 Black Zimbabwe

TIMELESS SURFACES
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BOURGOGNE 
PERLE 

COLLECTION

Natural aesthetics of French origin

Bourgogne Perle is the Venux collection inspired by the stone known as 
“Pierre de Bourgogne”. This is a natural stone of French origin, renowned for 
its timeless beauty and durability. Originating from the Burgundy region, this 

limestone offers a fairly uniform texture punctuated 
by the nuances of the stone.

Perfect for wall and floor coverings both indoors and outdoors, Bourgogne 
Perle brings elegance and strength to any space, making it ideal for 

countertops, cladding and landscaping elements.

Choose Bourgogne Perle for your next project and enjoy a material that 
combines natural aesthetics with the strength and versatility perfect for any 

architectural and decorative design. 

Estética natural de origen francés

Bourgogne Perle es la colección de Venux inspirada en la piedra conocida 
como “Pierre de Bourgogne”. Se trata de una piedra natural de origen 

francés, famosa por su belleza atemporal y su durabilidad. 
Proveniente de la región de Borgoña, esta piedra caliza ofrece una textura 

bastante uniforme salpicada por los matices de la piedra.

Perfecta para revestimientos de paredes y suelos tanto en interiores como 
en exteriores, Bourgogne Perle aporta elegancia y resistencia a cualquier 

espacio resultando idónea para encimeras, recubrimientos 
y elementos de paisajismo.

Elige Bourgogne Perle para tu próximo proyecto y disfruta de un material 
que combina la estética natural con la resistencia y versatilidad perfecta para 

cualquier diseño arquitectónico y decorativo.

Escala 1/3

BOURGOGNE PERLE TIMELESS SURFACES
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BOURGOGNE PERLE

Slab Design

01 02 03

BOURGOGNE PERLE

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Nature   3D 3 designs

3200x1600mm 12 mm Nature   3D 1 design (01)

→			Bourgogne Perle

TIMELESS SURFACES
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BOURGOGNE PERLEStone

←	 Bourgogne Perle

↓	 Bourgogne Perle

TIMELESS SURFACES
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Stone
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DOLCE
 CEPPO  

COLLECTION

DOLCE CEPPO

Stone in its sweetest form

Dolce Ceppo captures the essence of natural stone reinterpreted 
with a warm, contemporary sensibility. 

Inspired by the serene elegance of Italian ceppo, this offering from Venux 
softens its stony character to provide a balanced, enveloping, and visually 

harmonious surface. Its light background, nuanced by delicate mineral 
fragments and soft tonal contrasts, adds depth and texture 

without losing luminosity. 

The result is a natural and refined aesthetic, where every detail is subtly 
integrated, evoking the timeless beauty of stone worked 

by the passage of time. 

La piedra en su versión más dulce

Dolce Ceppo captura la esencia de la piedra natural reinterpretada 
con una sensibilidad cálida y contemporánea.  

Inspirada en la elegancia serena del ceppo italiano, esta propuesta de Venux 
suaviza su carácter pétreo para ofrecer una superficie equilibrada, envolvente 
y visualmente armoniosa. Su fondo claro, matizado por delicados fragmentos 

minerales y suaves contrastes tonales, aporta profundidad y textura sin 
perder luminosidad. 

El resultado es una estética natural y refinada, donde cada detalle se integra 
con sutileza, evocando la belleza atemporal de la piedra trabajada 

por el paso del tiempo. 

TIMELESS SURFACES
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Stone

DOLCE CEPPO 

Slab Design

01 02 03

DOLCE CEPPO

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Structured 3 designs

3200x1600mm 12 mm Structured 1 design (01)

3200x1600mm 20 mm Structured 1 design (01)

→			Dolce Ceppo + Copper

TIMELESS SURFACES
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←	 Dolce Ceppo

↑	 Dolce Ceppo

Stone Slab Design DOLCE CEPPO TIMELESS SURFACES
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IGNEOUS
 STONE 

COLLECTION

A celebration of wild nature

Igneous Stone is Venux’s approach to bringing the beauty 
and strength of wild nature to contemporary spaces. Inspired by igneous 

stones such as basalt, of lava origin, Igneous Stone
 is distinguished by its compact and durable structure.

Its design is a tribute to the sophistication and purity of natural stone, 
reflecting the complexity and diversity of natural rock formations. Its surface 
is not only visually appealing, but also offers a tactile texture that adds depth 

and character to any space. With meticulous attention to detail 
and a commitment to quality, each piece 

is a celebration of wild nature.

Una celebración de la naturaleza salvaje

Igneous stone es la apuesta de Venux que traslada la belleza y fuerza de 
la naturaleza salvaje a los espacios contemporáneos. Inspirada en piedras 

ígneas como el basalto, de origen lávico, Igneous Stone se distingue 
por su estructura compacta y duradera. 

Su diseño es un tributo a la sofisticación y pureza de la piedra natural, 
reflejando la complejidad y diversidad de las formaciones rocosas naturales. 
Su superficie no solo es visualmente atractiva, sino que también ofrece una 
textura táctil que añade profundidad y carácter a cualquier espacio. Con una 

atención meticulosa a los detalles y un compromiso con la calidad, 
cada pieza es una celebración de la naturaleza salvaje.

Escala 1/3

TIMELESS SURFACES
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IGNEOUS STONE

Slab Design

01 02 03

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Nature   3D 3 designs

3200x1600mm 12 mm Nature   3D 1 design (01)

3200x1600mm 20 mm Nature   3D 1 design (01)

↑	 Igneous Stone & Pure Portland

TIMELESS SURFACES
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←	 Igneous Stone

↓	 Igneous Stone

TIMELESS SURFACES
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MYSTIQUE
GREY 

COLLECTION

Discover elegance 
in every vein with Mystique Grey

Discover the Mystique Grey collection, an exclusive surface that captures 
the deep and mysterious essence of a veined grey-bodied stone 

that evokes a sense of luxury and mystery.

From elegant countertops to luxurious floors and walls, 
Mystique Grey offers versatility and style. 

Let nature express itself in your project with this exquisite collection 
designed for those who appreciate perfection in its 

most refined expression.

Descubre la elegancia 
en cada veta con Mystique Grey

Descubre la colección Mystique Grey, una superficie exclusiva que captura 
la esencia profunda y misteriosa de una piedra veteada 

de cuerpo gris que evoca una sensación de lujo y misterio.

Desde elegantes encimeras a lujosos suelos y paredes, 
Mystique Grey ofrece versatilidad y estilo. 

Deja que la naturaleza se exprese en tu proyecto con esta colección 
exquisita diseñada para quienes aprecian la perfección en su 

expresión más refinada.

Escala 1/3

MYSTIQUE GREY TIMELESS SURFACES
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MYSTIQUE GREY

Escala 1/3

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Silk 3 designs

3200x1600mm 12 mm Silk 1 design (01)

MYSTIQUE GREY

01 02 03

Slab Design

→			Mystique Grey

TIMELESS SURFACES
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PIETRA 
GREY 

COLLECTION

A touch of discreet and lasting luxury

Pietra Grey is characterized by a deep grey background 
delicately embellished with fine white veins. These veins create a great visual 

contrast, adding a sense of luxury and exclusivity to the space.

The beauty of Pietra Grey lies in its ability to complement both contemporary 
and classic styles. Its sophisticated appearance and versatility make it a 

popular choice among architects, designers and homeowners 
who wish to add a touch of discreet and lasting 

luxury to their projects.

Un toque de lujo discreto y duradero

Pietra Grey se caracteriza por un fondo gris profundo delicadamente 
adornado con finas vetas blancas. Estas vetas crean un gran contraste 

visual, añadiendo una sensación de lujo y exclusividad al espacio. 

La belleza de Pietra Grey radica en su capacidad para complementar tanto 
estilos contemporáneos como clásicos. Su apariencia sofisticada y su 

versatilidad lo hacen una elección popular entre arquitectos, 
diseñadores y propietarios que desean añadir un toque 

de lujo discreto y duradero a sus proyectos.

Escala 1/3
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PIETRA GREY

Slab Design

01 02 03

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Silk   3D 3 designs

3200x1600mm 12 mm Silk   3D 1 design (01)

→	 Pietra Grey & Mystique Grey

↑	 Pietra Grey

TIMELESS SURFACES
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PIETRA  GREYStone

↑	 Pietra Grey

←	 Pietra Grey

TIMELESS SURFACES
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PURE
PORTLAND 

COLLECTION

The texture and finish 
of authentic Portland stone

Pure Portland is a collection inspired by the timeless and elegant Portland 
stone. The series captures the essence and majesty of this iconic limestone, 

renowned for its durability and natural beauty.

Its warm beige neutral tone evokes the classic sophistication of British 
architecture, where it has been particularly used.

This collection has been meticulously designed to replicate the texture and 
finish of Portland stone, providing a refined and versatile aesthetic, and 

ensuring that its beauty lasts over time. Without a doubt, 
a conscious investment for our clients. 

La textura y acabado 
de la auténtica piedra de Portland

Pure Portland es una colección inspirada en la atemporal y elegante piedra 
de Portland. La serie recoge la esencia y majestuosidad de esta icónica 

piedra caliza, famosa por su durabilidad y su belleza natural.  

Su tono neutro beige cálido evoca la sofisticación clásica de la arquitectura 
británica, donde ha sido especialmente utilizada. 

Esta colección ha sido meticulosamente diseñada para reproducir la textura 
y el acabado de la piedra de Portland, proporcionando una estética refinada 

y versátil, y garantizando que su belleza perdure a lo largo del tiempo. 
Sin duda una inversión consciente para nuestros clientes. 

Escala 1/3

PURE PORTLAND TIMELESS SURFACES
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PURE PORTLAND

Slab Design

01 02 03

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Nature   3D 3 designs

3200x1600mm 12 mm Nature   3D 1 design (01)

3200x1600mm 20 mm Nature   3D 1 design (01)

PURE PORTLANDStone

→			Pure Portland

TIMELESS SURFACES
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PURE PORTLANDStone

→	 Pure Portland
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URBAN

COLLECTION

The urban rustic touch 
of exceptional performance

Urban is our proposal inspired by slate, a metamorphic rock 
of sedimentary origin that has been used as a building material since 

the ancient Egyptians.

It offers a unique combination of natural beauty and robustness with the 
technical improvements of sintered stone. It is an investment in quality and 

durability for those looking for an elegant and welcoming environment 
with an urban rustic touch.

Exceptional longevity and performance 
for timeless projects.

El toque urban rustic 
de rendimiento excepcional

Urban es nuestra propuesta inspirada en la pizarra, una roca metamórfica de 
origen sedimentario que se ha utilizado como material de construcción 

desde los antiguos egipcios.  

Ofrece una combinación única de belleza natural y robustez con las mejoras 
técnicas de la piedra sinterizada. Se trata de una inversión en calidad 

y durabilidad para quienes buscan un entorno elegante 
y acogedor con un toque urban rustic. 

Longevidad y rendimiento excepcionales para proyectos 
de carácter atemporal.

Escala 1/3

URBANStone TIMELESS SURFACES
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URBAN BLACK

Slab Design

01 02 03

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Nature   3D 3 designs

3200x1600mm 12 mm Nature   3D 1 design (01)

3200x1600mm 20 mm Nature   3D 1 design (01)

URBANStone

→			Urban Grey + Bourgogne Perle

↑			Bourgogne Perle + Urban Black

TIMELESS SURFACES
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URBAN GREY

Slab Design

01 02 03

URBANStone

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Nature   3D 3 designs

3200x1600mm 12 mm Nature   3D 1 design (01)

→			Urban Grey

TIMELESS SURFACES
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URBANStone

→	 Urban Grey

↓	 Urban Grey

TIMELESS SURFACES
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CEMENT

Cement

BELLISSIMA BEIGE 

BELLISSIMA GRIGIO 

STUDIO CREAM

STUDIO GREY 

STUDIO DARK

172

176

180

183

184

TIMELESS SURFACES
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172

BELLISSIMA

COLLECTION

Supreme beauty born 
from the fusion of stone and cement

Discover the ultimate expression of beauty with our Bellissima stone-cement 
that captures the essence of concrete, complemented by natural stone 

details that evoke the sophistication of natural stone.

Bellissima encapsulates the balance between industrial modernity and 
classic delicacy, with patterns that offer a sense of serenity and elegance.

In short, Bellissima is our stone-cement that redefines the standards of 
quality and beauty of industrial materials and is essential for any construction 

project that wants to stand out with style and refinement.

Belleza suprema nacida 
de la fusión de piedra y cemento

Descubre la máxima expresión de la belleza con nuestro cemento-piedra 
Bellísima que captura la esencia del hormigón, complementado con detalles 

naturales pétreos que evocan la sofisticación de la piedra natural. 

Bellissima encapsula el equilibrio entre la modernidad industrial y la 
delicadeza clásica, con patrones que ofrecen una sensación 

de serenidad y elegancia. 

En resumen, Bellissima es nuestro cemento pétreo que redefine los 
estándares de calidad y belleza de los materiales industriales y resulta 

esencial para cualquier proyecto constructivo que desee destacar 
con estilo y refinamiento.

Escala 1/3

Cement TIMELESS SURFACES
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BELLISSIMA BEIGE

Slab Design

01

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por For-
mato

3200x1600mm 6 mm Nature   1 design (01)

3200x1600mm 12 mm Nature   1 design (01)

Cement Slab Design

→			Bellissima Beige

TIMELESS SURFACES
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Slab DesignCement

BELLISSIMA GRIGIO

Slab Design

01

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por For-
mato

3200x1600mm 6 mm Nature   1 design (01)

3200x1600mm 12 mm Nature   1 design (01)

→			Bellissima Grigio

↑			Bellissima Grigio

TIMELESS SURFACES
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Cement BELLISSIMA

↓	 Bellissima Beige

→	 Bellissima Grigio

TIMELESS SURFACES
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STUDIO

COLLECTION

Study cement 
with the most timeless tones

The Studio collection is inspired by the robust, raw aesthetic of concrete, 
but with an exquisite personality and careful design. It presents a renewed 

industrial-style aesthetic, one of the most sought-after in contemporary 
design.

This industrial approach not only brings a strong and distinctive character to 
any space, but also enriches the classic appearance of concrete, 

giving it a modern and sophisticated touch.

Thanks to the three carefully selected shades, the collection offers versatile 
options that can adapt to a wide variety of styles and preferences. 

Each shade in the collection brings a different dimension to the design, 
allowing for complete customization and perfect integration 

into any interior design project.

Cemento de estudio 
con los tonos más atemporales

La colección Studio está inspirada en la estética robusta y cruda del 
cemento, pero con una personalidad exquisita y diseño muy cuidado. 

Presenta una renovada estética de tendencia industrial, una de las 
más buscadas en el diseño contemporáneo. 

Este enfoque industrial no solo aporta un carácter fuerte y distintivo a 
cualquier espacio, sino que también enriquece la apariencia clásica del 

cemento, dándole un toque moderno y sofisticado. 

Gracias a las tres tonalidades cuidadosamente seleccionadas, la colección 
ofrece opciones versátiles que pueden adaptarse a una amplia variedad de 
estilos y preferencias. Cada tonalidad de la colección aporta una dimensión 

diferente al diseño, permitiendo una personalización completa y una 
integración perfecta en cualquier proyecto de interiorismo.

Cement

Escala 1/3
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Slab Design

STUDIO CREAM

Slab Design

01

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Silk 1 design (01)

3200x1600mm 12 mm Silk 1 design (01)

3200x1600mm 20 mm Silk 1 design (01)

STUDIO GREY

01

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Silk 1 design (01)

3200x1600mm 12 mm Silk 1 design (01)

3200x1600mm 20 mm Silk 1 design (01)

TIMELESS SURFACES
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STUDIO DARK

Slab Design

01

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por For-
mato

3200x1600mm 6 mm Silk 1 design (01)

3200x1600mm 12 mm Silk 1 design (01)

3200x1600mm 20 mm Silk 1 design (01)

Slab Design

→			Studio Dark + Studio Cream

TIMELESS SURFACES
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Cement STUDIO

→	 Studio Cream

←	 Studio Grey

TIMELESS SURFACES
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Cement STUDIO

→	 Studio Cream

↓	 Studio Cream

TIMELESS SURFACES
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Cement STUDIO

←				Studio Grey & Mystique Grey

TIMELESS SURFACES
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METAL COPPER 194

Metal COLLECTIONS TIMELESS SURFACES
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194

COPPER

COLLECTION

Industrial sophistication 
with a distinctive visual appeal

Copper is a unique example of style and character. It is ideal for those who 
want to add a touch of industrial sophistication to their environments. This 

collection is the ideal choice for spaces that seek 
to stand out for their row style.

When Copper shapes your kitchen countertop, it becomes the absolute 
protagonist. Its robust and durable surface is perfect for withstanding daily 

use, without losing its characteristic visual appeal.

In any application, Copper adds modernity and industrial luxury, elevating 
the design of the space in which it is placed and providing a genuine touch of 

robustness and durability.

Sofisticación industrial 
con un característico atractivo visual

Copper es una muestra única de estilo y carácter. Es ideal para quienes 
quieren añadir un toque de sofisticación industrial a sus ambientes. 

Esta colección es la elección idónea para espacios que buscan destacar 
por su estilo row. 

Cuando Copper da forma a tu encimera de cocina, esta se convierte en la 
protagonista absoluta. Su superficie robusta y duradera es perfecta para 

soportar el uso diario, sin perder su atractivo visual tan característico. 

En cualquier aplicación, Copper añade modernidad y lujo industrial, elevando 
el diseño del espacio en el que se coloca y aportando un toque genuino 

de robustez y durabilidad.

Escala 1/3
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COPPER

Slab Design

01

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Nature 1 design (01)

3200x1600mm 12 mm Nature 1 design (01)

→				Cooper & Studio Cream

TIMELESS SURFACES
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BASICS DEEP BLACK

ETERNAL WHITE 

200

204

Basics COLLECTIONS TIMELESS SURFACES
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DEEP BLACK

COLLECTION

The intensity and sobriety 
of timeless spaces

The use of black in interior design is more than just a colour choice;
 it is a commitment to timelessness and visual depth that few colours can 

offer. Deep Black creates a stunning visual effect in the space
 that adds a touch of modernity and luxury to any space.

This colour, known for its power to enhance other colours and materials with 
which it is combined, allows decorative elements in shiny metals, rich woods 

or luxurious textiles to stand out even more, providing a visual contrast 
that is both bold and harmonious. 

On the other hand, the black and white combination is usually another of the 
great bets of classic interior design that with Deep Black becomes even more 

intense and elegant.

La intensidad y sobriedad 
de los espacios atemporales

El uso del negro en el diseño de interiores es más que una elección de color; 
es una apuesta por la atemporalidad y la profundidad visual que pocos 

colores pueden ofrecer. Con Deep Black se genera en el espacio un efecto 
visual impresionante que añade un toque de modernidad 

y lujo a cualquier espacio. 

Este color, conocido por su poder para realzar otros colores y materiales 
con los que se combina, permite que elementos decorativos en metales 

brillantes, maderas ricas o textiles lujosos resalten aún más, proporcionando 
un contraste visual que es tanto audaz como armonioso. 

Por otro lado, la combinación black and white suele ser otra de las grandes 
apuestas del interiorismo clásico que con Deep Black se vuelve todavía 

más intensa y elegante.

Escala 1/3

Basics TIMELESS SURFACES



DEEPBLACK

202

DEEP BLACK

Slab Design

01

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Silk 1 design (01)

3200x1600mm 12 mm Silk 1 design (01)

3200x1600mm 20 mm Silk 1 design (01)

  

Basics

→				Deep Black & Calacatta Black
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ETERNAL
WHITE 

COLLECTION

Eternal purity 
in the whitest white

Eternal White stands out for its uniformity and pristine white, qualities that 
are a direct result of the selection of premium quality raw materials and super 

white earths. Its versatility makes it an ideal choice for a wide range 
of projects, easily adapting to the specific needs of each space.

Beyond its clean and soft aesthetic, this white finish offers an immaculate 
backdrop that amplifies natural light, transforming any area 

into a brighter and more welcoming space.

It is the perfect companion for those who value the elegance of design 
simplicity and are committed to creating environments 

that capture the essence of lasting beauty.

Pureza eterna 
en el blanco más blanco

Eternal White destaca por su uniformidad y blanco impoluto, cualidades que 
son resultado directo  de la selección de materias primas de primera calidad 
y tierras superblancas. Su versatilidad lo convierte en una opción ideal para 

una amplia gama de proyectos, adaptándose fácilmente 
a las necesidades específicas de cada espacio.

Más allá de su estética limpia y suave, este acabado blanco ofrece un fondo 
inmaculado que amplifica la luz natural, transformando cualquier zona 

en un espacio más luminoso y acogedor.

Es el compañero perfecto para quienes valoran la elegancia de la sencillez en 
el diseño y apuestan por crear ambientes que capturen 

la esencia de la belleza duradera.

Escala 1/3
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Basics

Escala 1/3

ETERNAL WHITE

ETERNAL WHITE

01

Slab Design

Size
Formato

Thickness 
Espesor

Finish
Acabado

Designs By Format
Diseños Por Formato

3200x1600mm 6 mm Silk 1 design (01)

3200x1600mm 6 mm Gloss Polished 1 design (01)

3200x1600mm 12 mm Silk 1 design (01)

3200x1600mm 12 mm Gloss Polished 1 design (01)

3200x1600mm 20 mm Silk 1 design (01)

  

→				Eternal white & Aurora Crystal

TIMELESS SURFACES
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KITCHEN TOP 

BATHROOMS TOP 

SHELVES AND FURNITURE 

TABLES

SOLUTIONS   

←	 Bellissima Grigio

TIMELESS SURFACES
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OUR THICKNESSES
6 MM / 12 MM / 20 MM

NUESTROS ESPESORES
6 MM / 12 MM / 20 MM

Solutions

→			Calacatta Gold & Eternal White

SOLUTIONS

AN AESTHETIC CONTINUITY
UNPRECEDENTED

Venux offers solutions not only for floors and walls,
but also to kitchen countertops, dining tables and furniture doors,

creating continuous and modern surfaces, highly resistant to stains, 
heat and scratches, providing an elegant and coordinated touch 

in various spaces of the home.

Venux ofrece soluciones no solo a suelos y paredes, 
sino también a encimeras de cocina, mesas de comedor y puertas de 

muebles, creando superficies continuas y modernas, altamente resistentes 
a manchas, calor y arañazos, proporcionando un toque elegante 

y coordinado en diversos espacios del hogar.

SOLUTIONS
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SOLUTIONS

Nuestras láminas de gran formato destacan por 
su notable capacidad de adaptación a diversas 
aplicaciones más allá de suelos y paredes. 

Su tamaño permite crear superficies continuas y 
modernas con menos juntas visibles, lo que las hace 
ideales para encimeras de cocina, donde su resistencia 
a manchas, calor y productos químicos garantiza una 
higiene óptima. En mesas de comedor y superficies de 
trabajo, ofrecen durabilidad y una estética elegante. 

Además, pueden revestir puertas de muebles y 
frentes de armarios, aportando un toque sofisticado 
y coordinado al diseño interior. Su versatilidad, 
durabilidad y facilidad de mantenimiento las convierten 
en una opción excelente para múltiples usos en el 
hogar y espacios comerciales.

Solutions

→	 Urban Grey

←	 Calacatta Black & Essenza

Our large format sheets stand out for their remarkable 
ability to adapt to various applications beyond floors 
and walls.

Their size allows you to create continuous, modern 
surfaces with fewer visible joints, making them ideal for 
kitchen countertops, where their resistance to stains, 
heat and chemicals guarantees optimal hygiene. On 
dining tables and work surfaces, they offer durability 
and an elegant aesthetic.

In addition, they can cover furniture doors and cabinet 
fronts, providing a sophisticated and coordinated touch 
to the interior design. Their versatility, durability and 
ease of maintenance make them an excellent option for 
multiple uses in the home and commercial spaces.
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→	 Calatorao & Pure portland

←	 Fior Di Bosco & Pure Portland

SOLUTIONSSolutions TIMELESS SURFACES



→	 Bourgogne Perle & Terre Di Bolgheri & Ingeous Stone

216
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SOLUTIONSSolutions

Nuestras colecciones alcanzan su máxima expresión 
en el diseño de fachadas exteriores, donde nuestras 
láminas actúan como una piel arquitectónica de alto 
rendimiento. 

Gracias a su extraordinaria resistencia a la radiación 
UV, los cambios bruscos de temperatura y la polución 
ambiental, el material mantiene su color e integridad 
estructural inalterables frente a las inclemencias del 
tiempo. 

Al minimizar las juntas, no solo se logra una estética 
monolítica y vanguardista que realza la verticalidad del 
edificio, sino que también se optimiza la protección 
térmica y acústica de la envolvente, fusionando la 
sofisticación visual con una durabilidad técnica sin 
precedentes.

Our collections reach their ultimate expression in 
exterior facade design, where our large-format slabs 
function as a high-performance architectural skin.

Thanks to their extraordinary resistance to UV radiation, 
extreme temperature fluctuations, and environmental 
pollution, the material maintains its color and structural 
integrity regardless of the weather.

By minimizing joints, we not only achieve a sleek, 
monolithic aesthetic that enhances the building’s 
verticality but also optimize the thermal and 
acoustic protection of the envelope, merging visual 
sophistication with unprecedented technical durability.

←	 Studio Grey & Pure Portland

↑	 Bourgogne Perle

→	 Pure Portland & Studio Grey

TIMELESS SURFACES
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SOLUTIONSSolutions

Nuestras láminas transforman el 
concepto de mobiliario convencional al 
convertirse en encimeras y sobres de 
mesa de una sofisticación inigualable.

Gracias a su nula porosidad y alta 
resistencia al rayado, el material 
ofrece una superficie higiénica y ultra-
duradera, capaz de soportar el uso 
diario sin perder su acabado original. 

Ya sea en una mesa de comedor 
de gran forma to o en superficies de 
trabajo, su capacidad para crear piezas 
continuas y ligeras aporta una estética 
escultural que eleva el diseño de 
cualquier espacio interior.

Our slabs redefine conventional furniture 
by transforming into countertops and 
tabletops of unparalleled sophistication. 

Thanks to their zero porosity and high 
scratch resistance, the material provides 
a hygienic, ultra-durable surface that 
withstands daily use without losing its 
original finish. 

Whether for large-format dining tables 
or workspace surfaces, their ability to 
create seamless, lightweight pieces 
brings a sculptural aesthetic that 
elevates any interior design.

←	 Breccia Oniciata & Bellissima Beige

→	 Bourgogne Perle

↑	 Calacatta Black & Calacatta Classic

TIMELESS SURFACES
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→	 Montblanc

←	 Copper & Studio Cream



224

SOLUTIONSSolutions

Gracias a nuestra amplia variedad de 
acabados y texturas, nuestras láminas 
se integran con total naturalidad en 
cualquier estilo decorativo. 

Desde el minimalismo más 
vanguardista y arquitectónico hasta los 
ambientes más clásicos y cálidos, el 
material actúa como un lienzo versátil 
que se adapta a la personalidad de 
cada proyecto, garantizando siempre 
un equilibrio perfecto entre tendencia y 
atemporalidad.

Thanks to our wide range of finishes and 
textures, our slabs seamlessly integrate 
into any decorative style. 

From the most avant-garde architectural 
minimalism to warm, classic 
environments, the material acts as 
a versatile canvas that adapts to the 
personality of every project, consistently 
ensuring a perfect balance between 
trend and timelessness.

←	 Montblanc & Studio Grey

↑	 Aurora Crystal & Bellissima Beige

→	 Calacatta Classic & Marquina

→	 Laurent & Studio Cream

TIMELESS SURFACES
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SUMARY & 
TECHNICAL FEATURES

←	 Bellissima Beige

SLAB DESIGN

BOOKMATCH DESIGN

ENDMATCH DESIGN

FINISHES

TECHNICAL FEATURES
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TECHNICAL FEATURESFINISHES

RESISTENTE MANCHAS

VENUX muestra una 
resistencia notable frente a la 
exposición prolongada a las
manchas más persistentes.

STAIN RESISTANCE

VENUX demonstrates 
remarkable resistance
to prolonged exposure to the 
most persistent stains.

RESISTENTE AL RAYADO

Ofrecen una gran resistencia 
al rayado causado por el 
contacto o fricción con objetos 
aǈlados o duros. ?racias a 
esta resistencia, el producto 
conservará su aspecto de 
nuevo por más tiempo, 
contribuyendo a su durabilidad.

SCRATCH RESISTANCE

Á*f§Ç offers high resistance 
to scratching caused by contact 
or friction with sharp or hard
obĺects. ¡hanĽs to this 
resistance, the product will 
maintain its new appearance 
for longer, contributing to its 
durability.

IMPERMEABLE

Impiden la penetración de 
agua, lo que las hace aptas 
para su uso tanto en interiores
como en exteriores.

ALMOST ZERO POROSITY

Prevent water penetration, 
making them suitable for use 
both indoors and outdoors.

SUPERFICIE HIGIÉNICA

]as superǈcies Á*f§Ç 
son ideales para áreas que 
demandan una higiene máxima, 
siendo perfectas para el 
contacto con alimentos
y previniendo la proliferación de 
hongos y bacterias.

ULTRA-HYGIENIC

VENUX surfaces are ideal for 
areas that require maximum 
hygiene, perfect for food 
contact and preventing the 
proliferation of fungi and
bacteria.

FÁCIL DE LIMPIAR

]as superǈcies Á*f§Ç se 
pueden limpiar con facilidad, 
de manera râpida y eǈciente, lo 
que facilita su mantenimiento.

EASY TO CLEAN

VENUX surfaces can be easily 
cleaned ųuicĽly and eǆciently, 
facilitating their maintenance.

RECICLABLE

Gracias a que VENUX es un 
producto totalmente natural que 
no contiene ninguna sustancia 
nociva, puede ser procesado 
de nuevo, lo que reduce 
signiǈcativamente su impacto 
ambiental.

RECYCABLE

Thanks to VENUX being a 
completely natural product 
that contains no harmful 
substances, it can be 
processed again, signiǈcantly 
reducing its environmental 
impact.

100% NATURAL

VENUX está compuesto
exclusivamente por materiales 
naturales. Su composición 
garantiza una opción segura y
sostenible para los 
consumidores.

100% NATURAL

VENUX is composed 
exclusively of natural materials. 
Its composition ensures a safe 
and sustainable choice for 
consumers.

LIGERO

Los productos de VENUX son 
marcadamente livianos, lo que 
ofrece una ventaĺa signiǈcativa
en términos de manipulación, 
transporte y eǈciencia 
energética.

LIGHT

VENUX products are notably 
lightweight, which offers a 
signiǈcant advantage in terms 
of handling, transportation, and 
energy eǆciency.

RESISTENTE A LA FLEXIÓN

VENUX puede soportar 
tensiones sin deformarse, lo 
que garantiza la integridad
y la durabilidad del producto 
ante cargas signiǈcativas.

FLEXURAL RESISTENCE

VENUX can withstand stress 
without deforming, ensuring the 
integrity and durability of the 
product under signiǈcant loads.

RESISTENTE A ALTAS 
TEMPERATURAS

Mantiene su integridad 
estructural incluso en
condiciones de frío y calor 
intensos.

RESISTENCE TO EXTREME
TEMPERATURES

It maintains its structural 
integrity even under
extreme cold and heat 
conditions.

NATURE

Presenta una textura genuina 
que simula la perfección de la 
naturaleza. Este acabado
busca replicar la autenticidad y 
la belleza natural de la piedra.

NATURE

It features a genuine texture 
that simulates the perfection 
of nature. ¡his ǈnish aims to 
replicate the authenticity and 
natural beauty of stone.

STRUCTURED

La aplicación de tecnología 
avanzada nos permite desarrollar 
superǈcies con relieves deǈnidos 
y equilibrados, aportando 
profundidad visual y una textura 
soǈsticada ųue realƳa cada 
diseño.

STRUCTURED

The application of advanced 
technology allows us to develop 
surfaces with deǈned and 
balanced reliefs, providing visual 
depth and a sophisticated texture 
that enhances each design.

MATT POLISHED

Es una textura suave y 
aterciopelada que evoca la 
sensación de piedras naturales. 
]a superǈcie es lisa, agradable 
al tacto y fácil de limpiar.

MATT POLISHED

It’s a smooth, velvety texture 
that evokes the feeling of 
natural stones. The surface is 
sleek, pleasant to the touch, 
and easy to clean.

SILK

Se trata de una piedra con un 
acabado mate y un brillo sutil, 
logrado mediante la aplicación 
de una ǈna capa de esmalte. ]a 
textura es suave y placentera 
al tacto.

SILK

This is a stone with a matte 
ǈnish and subtle shine, 
achieved through the 
application of a thin layer of 
glaƳe. ¡he texture is smooth 
and pleasing to the touch.

GLOSS POLISHED

*ste acabado tiene un reǉeĺo 
perfectamente lineal que resalta 
los colores de la colección. Es 
ideal tanto para interiores como 
exteriores que desean destacar 
con su propio brillo bajo la luz.

GLOSS POLISHED

?loss �olish ¡his ǈnish has a 
perfectly linear reǉection that 
highlights the colours of the 
collection. It is ideal for both 
interiors and exteriors that want 
to stand out with their own 
shine under the light.

3D EFFECT

La combinación de diferentes 
tecnologías nos permite 
conseguir grâǈcas ųue se 
adaptan al relieve, creando 
texturas hiperrealistas.

3D EFFECT

Combining different 
technologies allows us to 
achieve graphics that match the 
relief, creating hyper-realistic 
textures.
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SIZES

THICKNESSES

3200x1600mm 

1600x1600mm 

1580x1580mm 

1580x790mm

6 mm

12 mm

20 mm

COLLECTIONS SUMMARY

SIZES AND THICKNESSES SUMMARY

6mm 12 mm 20 mm

3200x1600mm • • •

1580x1580mm •

1580x790mm •

1600x1600mm •

1600x800mm •

MARBLE

ARCTIC PATAGONIA 

AURORA CRYSTAL

BRECCIA ONICIATA 

CALACATTA BLACK

CALACATTA CLASSIC

CALACATTA GOLD

CALATORAO

ESSENZA 

ESTATUARIO 

FIOR DI BOSCO

LAURENT

MARQUINA 

MONTBLANC 

TAJ MAHAL

TERRE DI BOLGHERI 

TRAVERTINE VEIN

STONE

BLACK ZIMBABWE

BOURGOGNE PERLE 

DOLCE CEPPO*

IGNEOUS STONE

MYSTIQUE GREY 

PIETRA GREY

PURE PORTLAND

URBAN BLACK 

URBAN GREY 

CEMENT

BELLISSIMA BEIGE 

BELLISSIMA GRIGIO 

STUDIO CREAM 

STUDIO DARK 

STUDIO GREY 

METAL COPPER 

BASICS
DEEP BLACK 

ETERNAL WHITE

3200 x 1600mm x 6 mm

SILK NATURE / 
STRUCTURED*

MATT 
POLISHED

GLOSS
POLISHED

•

• •

•

• •

• •

• •

•

• • •

• • •

• •

• •

• •

• • •

• •

• •

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

• •

3200 x 1600mm x 12 mm

SILK NATURE / 
STRUCTURED*

MATT 
POLISHED

GLOSS
POLISHED

•

• •

•

• •

• •

• •

•

• • •

• • •

• •

• •

• •

• • •

• •

• •

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

• •

3200 x 1600mm x 20 mm

SILK NATURE / 
STRUCTURED*

MATT 
POLISHED

GLOSS
POLISHED

• •

• •

• •

•

• • •

•

• •

• •

•

•

• •

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

*Structured finish, Dolce Ceppo only

1.600 × 800 mm
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